

AGRUPACION SINDICAL DE AHORRO

Suspendida la reunión para constituir el jurado de empresa único

En breve, presentación de la ordenanza laboral en el M. de Trabajo

ALICANTE. — (De nuestra Redacción).

El presidente de la agrupación provincial sindical de ahorro, vicepresidente de la Unión Provincial de Banca, Bolsa y Ahorro y vocal nacional de ahorro, Francisco Meléndez, nos comunicó ayer tarde que, por la delegación provincial de Trabajo, ha sido suspendida la reunión que había sido convocada para constituir el jurado de empresa único correspondiente a las Cajas de Ahorros que, hace escasos meses, se fusionaron en Caja de Ahorros de Alicante y Murcia.

Según nos informó, en las conversaciones mantenidas con la parte patronal se decidió que sigan funcionando los jurados correspondientes a las cajas de ahorros antes de su fusión. La empresa pretendía la creación de un jurado de empresa provisional único, en tanto la parte obrera propugna la creación de un jurado central representativo de los jurados de empresas individuales.

Respecto a la confección de la ordenanza laboral de ahorro correspondiente a las cajas fusionadas, nos dijo que durante tres o cuatro meses se han estado celebrando reuniones para el estudio del anteproyecto, el 90 por ciento de cuyas sugerencias de retoques, han partido de Alicante. Durante los días 14, 15 y 16 del presente mes, volverán a reunirse en Madrid a fin de presentarlo en el Ministerio de Trabajo.

En cuanto a las reivindicaciones que se vuelven a plantear, nos habló de un incremento lineal de 3.000 pesetas en los salarios y, asimismo, incremento de éstos cada vez que el índice del coste de vida rebasa los 5 puntos,

durante 1976. En cuanto a mejoras de índole social, mencionó la solicitud de amnistía para los expedientados por cuestiones de tipo político; la participación de

los comités de formación profesional, y la participación de los trabajadores en los consejos de administración.

J. M. G.

Robles Piquer, en Valencia

"NUESTRA POLITICA (entre la reacción y la revolución) SIMBOLIZA LA REFORMA"

VALENCIA, 7. (Logos).—“La política cultural debe identificarse con la política general. Nuestra política es la que simboliza la “R” mayúscula de la reforma. A su derecha y a su izquierda están las erres de la reacción y la revolución. Puede que estas dos actitudes se hayan justificado en determinados momentos de la historia en ciertos pueblos. Este no es el caso de España, que ha crecido y prosperado en paz durante un tercio de siglo bajo el Gobierno de un hombre excepcional”, ha dicho el ministro de Educación y Ciencia, en la Casa de Cultura de Cuñera.

Esta paz y ese desarrollo —continúo— son patrimonio de los españoles que no desean, en su inmensa mayoría, que ni aquella sea perturbada ni éste interrumpido. Ha sonado la hora de la renovación.

Por último se dan en nuestra época y no sólo en nuestra Patria, movimientos populares que reivindican la identidad cultural propia y reclaman el derecho a que ésta sea plenamente respe-

tada, así como una resistencia a la uniformidad cultural que tanto favorece a la moderna tecnología. Son las culturas regionales.

Un punto en el que el tema se plantea con apasionamiento es el de las lenguas vernáculas. La rica variedad lingüística de España justifica la implantación de la educación bilingüe en determinadas zonas de nuestro país. Esto puede llevar al extremo de propugnar la utilización exclusiva de la lengua vernácula, que es inaceptable, entre otras cosas porque sería privar a los niños de un vehículo de intercambio universal como es el castellano. La educación en ciertas partes de España será cultural, no sólo bilingüe, sino en el marco mucho más amplio de una particular atención a la historia, literatura, economía, de la región.

Para concluir ha dicho: “A nosotros nos toca construir una nueva era, la era de la monarquía. Una cultura renovada debe corresponder a una sociedad renovada y esa es nuestra política cultural para el futuro”.

DOS JOVENES EN LEON ELECTROCUTADOS CUANDO PERSEGUIAN UN PAJARO

LEON, 7. (Logos).—Dos jóvenes han perecido electrocutados cuando perseguían un pájaro en las proximidades de la ciudad residencial “San Cayetano”. Se trata de Florentino Alonso Lobo, de 16 años, residente en el citado centro y Tomás Valera García, de 19, que también estuvo acogido en dicha institución.

Al parecer, los jóvenes estaban persiguiendo a un pájaro que se introdujo por uno de los agujeros de un transformador. Cogieron un tubo de hierro de unos 7 metros de longitud y lo introdujeron por el hueco, por el que había penetrado el pájaro, y recibieron una descarga eléctrica que les ocasionó la muerte instantánea.

A TODOS LOS NIVELES DE LA ENSEÑANZA COOFICIALIDAD PARA EL CATALAN

EL C. DE ABOGADOS DE BARCELONA, PIDE, TAMBIEN, QUE SE LES DE SU FORMA ORIGINAL A MUNICIPIOS, CALLES Y PLAZAS.

BARCELONA, 7. (Logos).— El Colegio de Abogados ha cursado al Ministerio de Educación y Ciencia una petición en el sentido de que se dote de una cátedra de Derecho Civil Catalán a las Universidades Central y Autónoma respectivamente. Por otra parte, se ha pedido que el idioma catalán tenga carácter de cooficialidad en todos los niveles de la enseñanza, tanto oficial como privada, se pide asimismo que sean normalizados los nom-

bres de los municipios, dándoseles su forma original y que lo mismo se haga con la nomenclatura de calles y plazas. Finalmente, se solicita que se aceleren los trámites necesarios a fin de que la inscripción de los nombres de origen catalán en el registro civil sea aplicable en forma y con la mayor rapidez posible, al tiempo que la solicitud se hace extensible en cuanto a facilitar la posibilidad de poder variar la ortografía de los ya registrados.

EL PARTIDO DEMOCRATA POPULAR

SE RETIRA DE "COORDINACION DEMOCRATICA"

MADRID, 7. (Cifra). — El Partido Demócrata Popular, que dirige Ignacio Camuñas, ha decidido retirarse de “Coordinación Democrática”, según una nota de su consejo directivo hecha pública hoy.

La decisión fue adoptada en una reunión del mencionado consejo directivo, celebrada el pasado 5 de junio en Madrid.

Añade la nota que el PDP considera que “Coordinación Democrática” está agotando ya su propia dinámica interna, y cree que ha llegado el momento para la oposición democrática de definir una nueva estrategia para llegar “al cambio democrático de forma pacífica y acelerada”.

Pide también el PDP la formación de un Gobierno de amplia

representación nacional que articule las libertades democráticas y convoque a elecciones generales libres.

Aunque el partido Demócrata Popular piensa que un referéndum sin condiciones previas democráticas no consolidará el proceso democrático, considera que —de alguna manera— ha comenzado ya una etapa de ruptura respecto al “inmovilismo de épocas anteriores”, y que “estamos, en alguna forma, en el inicio de un proceso constituyente”.

Termina el comunicado diciendo que el PDP ha acordado intensificar el proceso de acercamiento a los grupos socialdemócratas y demócratas-cristianos del Estado español.

PROTEJA SU GRANJA



- ★ EFICACIA TOTAL
- ★ FACIL APLICACION
- ★ LARGA DURACION
- ★ MINIMO COSTE

INSECTICIDA DICOOP'S



LABORATORIO FARMACOLOGICO DIANA, S.A.E.

Carretera Barcelona - Puigcerdá, Km. 24.
Tels. (93) 293 72 21/22 • 232 - 751 - 752 - 1150 - 1151
PARETS DEL VALLES (BARCELONA)

Dos periodistas, despedidos de «Pueblo»

MADRID. (Cifra). — Los periodistas Ceferino Maestu y José María Román han sido despedidos del diario “Pueblo”, de Madrid, a cuya plantilla pertenecen, alegándose para ello la existencia de un supuesto período de prueba que no fue establecido, en opinión de los afectados, al iniciarse la relación laboral, según las previsiones de la ley.

Ceferino Maestu ejercía las funciones de redactor jefe de la sección de extranjero y José María Román era el responsable de la sección de colaboraciones.

Queman el coche de Blas Piñar

MADRID, 7. (Cifra). — Ha aparecido quemado esta tarde, en una calle de Madrid, el automóvil del notario Blas Piñar López, que había sido robado horas antes.

Blas Piñar es el fundador y presidente de la organización “Fuerza Nueva”, de tendencia ultraderechista, por lo que se cree que el acto podría tener motivos políticos.